



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
 INSTITUȚIA PREFECTULUI  
 JUDEȚUL ALBA



Nesecret  
 Nr. 3577 din 20.02.2024  
 Exemplar 1

Către,

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI, ORAȘULUI, COMUNEI ... (toate UAT)  
 Doamnei/domnului Primar

Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane - Centrul Regional Alba Iulia ne-a adresat rugămintea de a disemina, tuturor autorităților administrației publice locale din județ, informații referitoare la derularea unei campanii de conștientizare privind lupta împotriva traficului de persoane.

A.N.I.T.P. și I.G.I. implementează trei campanii naționale de prevenire în cadrul proiectului PDP1 - "*Îmbunătățirea sistemului național de Azil și Migrație*", în scopul exploatării sexuale, în scopul exploatării prin muncă, respectiv în scopul exploatării prin cerșetorie:

• "*Traficul de persoane începe cu o promisiune. Visul unei vieți mai bune se poate transforma în coșmarul exploatării sexuale.*"

• "*Traficul de persoane începe cu o promisiune. Un loc de muncă sigur începe cu un contract.*"

• "*Traficul de persoane începe cu o promisiune. Pentru fiecare ban primit, cerșetorul își dă la schimb libertatea.*"

Campaniile au fost lansate în data de **29.01.2024**, activitățile din mediul online, respectiv promovarea pe rețelele de socializare, fiind în desfășurare.

În cadrul campaniilor au fost realizate materiale audio-video, astfel că vă transmitem alăturat link-urile de la care puteți descărca materialele video, spoturile video și spoturile audio, aferente fiecărei campanii:

1. <https://we.tl/t-WJEAYHvSKT> - campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatării prin cerșetorie "*Traficul de persoane începe cu o promisiune. Pentru fiecare ban primit, cerșetorul își dă la schimb libertatea.*" (film 3 minute + spot video 30 sec - în variantele clean și cu subtitrare în română + spot audio)

2. <https://we.tl/t-dXZ5oB2Qik> - campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatării prin muncă "*Traficul de persoane începe cu o promisiune. Un loc de muncă sigur începe cu un contract.*" (film 3 minute + spot video 30 sec - în variantele clean și cu subtitrare în română + spot audio)

3. <https://we.tl/t-9wOfPwCdXX> - campanie de prevenire a traficului de persoane în scopul exploatării sexuale *"Traficul de persoane începe cu o promisiune. Visul unei vieți mai bune se poate transforma în coșmarul exploatării sexuale."* (film 3 minute + spot video 30 sec - în variantele clean și cu subtitrare în română + spot audio)

Vă adresăm rugămintea ca în măsura posibilităților să procedați la transmiterea acestora partenerilor dvs. și beneficiarilor, pentru promovarea mesajelor antitrafic, în scopul creșterii gradului de informare și conștientizare a populației generale, a migranților și a grupurilor de risc vulnerabile asupra consecințelor traficului de persoane.

Cu deosebită considerație,

**PREFECT  
ALBU NICOLAE**

